

## О переименовании улиц города Акколь

Постановление акимата Аккольского района Акмолинской области от 7 февраля 2017 года № А-2/35 и решение Аккольского районного маслихата Акмолинской области от 7 февраля 2017 года № С 9-4. Зарегистрировано Департаментом юстиции Акмолинской области 22 февраля 2017 года № 5759

### Примечание РЦПИ.

В тексте документа сохранена пунктуация и орфография оригинала.

В соответствии с подпунктом 4) пункта 1 статьи 6 Закона Республики Казахстан от 23 января 2001 года "О местном государственном управлении и самоуправлении в Республике Казахстан", с пунктом 5-1) статьи 12 Закона Республики Казахстан от 8 декабря 1993 года "Об административно-территориальном устройстве Республики Казахстан", с учетом мнения населения города, на основании заключения Акмолинской областной ономастической комиссии от 5 декабря 2016 года, Аккольский районный маслихат **РЕШИЛ** и акимат Аккольского района **ПОСТАНОВИЛ**:

#### 1. Переименовать улицы города Акколь:

улицу Ново-Октябрьская на улицу Илияса Жансугирова;  
переулок Ленинский на переулок Ыбырая Алтынсарина;  
улицу Комсомольская на улицу Достык;  
улицу Карла Маркса на улицу Каукена Кенжетаяева;  
улицу Ворошилова на улицу Кайыма Мухамедханова;  
улицу 25 партсъезд на улицу Жастар;  
улицу Фрунзе на улицу Бейимбета Майлина;  
улицу Чапаева на улицу Мухтара Ауезова;  
улицу Авангардная на улицу Акжол;  
улицу Зеленая на улицу Баубека Булкышева;  
улицу Сенная на улицу Кулагер;  
улицу Ново-Береговая на улицу Хамита Ергалиева;  
улицу Пионерская на улицу Тауелсиздик.

2. Настоящее совместное решение и постановление вступает в силу со дня государственной регистрации в Департаменте юстиции Акмолинской области и вводится в действие со дня официального опубликования.

*Председатель сессии  
Аккольского районного  
маслихата*

*Д.Салыбекова*

*Аким Аккольского района  
Секретарь Аккольского  
районного маслихата*

*Т.Едигенов*

*Д.Салыбекова*

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан»  
Министерства юстиции Республики Казахстан